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H Í R E K 
— Személyi változások a rendőr-

ségen, A belügyminiszter Sztupa Fe-
renc dr. rendőrsegédfogalmazót  szol 
gálati érdekből a csongrádi rendőr-
kapitányságra helyezte át. Sztupa Fe 
fene  dr. helyére a belügyminiszter 
Ralla István dr. rendőrsegédfogalmazót 
helyezte ide, Pápáról. Ghyczy István 
segédhivatali vezetőt Zentára helyezték 
és Figura Pál szabadkai rendőrségi 
kezelő lesz az utódja. 

— Vitézavatás. B a k k Etek dr. 
kórházi főorvos  és Tolvay Tibor szé 
kelykereszturi banktisztviselő f.  hó 
13 án, kedden délelőtt teszik le vitézi 
esküjüket. Az ünnepélyes eskütételre, 
mely a vármegyeháza kistermében 
lesz 11 órai kezdettel, ezúton is meg-
hívják az érdeklődőket. 

— A közigazgatási bizottság ülése. 
A vármegyei közigazgatási bizottság 
ma délelőtt 10 órai kezdettel ülést tart 
a vármegyeháza kisgyülési termében. 

— Felhívás a róm. kat. gimná-
zium volt diákjaihoz. A róm. kat. Ba 
róti Szabó Dávid főgimnázium  a jelen 
tanévvel zárja 350 ik iskolai évét. A 
jubileum alkalmából az intézet junius 
14 én, pünkösdhétfőn  ünnepséget ren 
dez, melyre minden volt tanítványát 
szeretettel meghívja és várja. Az inté-
zet az ünnepségre volt tanítványait 
személy szerint is szeretné meghívni, 
hogy a jubileum egyúttal véndiák ta-
lálkozó legyen. Az igazgatóság ezért 
arra kéri az intézet minden volt diák-
ját, hogy ugy a saját, mint végzett 
tanulótársai cimét mielőbb tudassa. 

— Alakuló közgyűlést tart a tiszti 
vitézek társadalmi bizottsága. A vár 
megyei vitézi szék állományába tartozó 
tiszti vitézek ós nemzetes asszonyok 
f.  hó 13 ári, kedden gyűlésre jönnek 

-össze, hogy megalakítsák a tiszti vi 
tézek társadalmi bizottságát. Az ala 
kuló közgyűlésen vitéz Gaáli Ernő ny. 
vezérőrnagy, székkapitány fog  elnö 
kölni. 

— A rádióállomások kísérteti adá-
sai. A posta az egész ország területén 
rádió tér erősség méréseket végez. Ezek 
végrehajtásánál a műsort szóró adók 

- olyan időben is üzemben vannak, ami-
kor műsort adni nem szoktak. Az ál-
lomások ilyenkor vagy szünetjeleket, 
vagy hanglemezeket adnak. 

— Megkezdődött a szénszállítás. 
A köpeci szénbánya — mint előző 
számunkban részletesen beszámoltunk 
róla — városunkat teljesen ellátja 
barnaszénnel, melynek kitermelését a 
bánya oly mértékben kivánja fokozni, 
hogy az teljesen kiszorítsa a tűzifát, 

> melyben ezidő szerint nagyobb hiány 
mutatkozik. A bányából az első szál-
lítmány a mult héten érkezett meg 
városunkba. A barnaszén mázsán-
kénti árát a fuvarköltség  arányában 5 
pengőben állapították meg. A további 
szállítmányok a kereslet arányában 
érkeznek. A köpeci barnaszénre Fritz 
Károly fogad  el megrendeléseket. 

— Városunkban nem vezetik be 
a husjegyeket. Az utóbbi napokban 
olyan hirek terjedtek el, melyek sze-
rint a közellátási hivatal .be akarná 
vezetni a husjegy rendszert. Ezzel 
kapcsolatban kérdést intéztünk a köz-
ellátási hivatal vezetőjéhez, aki kije-
lentette, hogy városunkban egyelőre 
szükségtelen a husjegyek bevezetése. 

— A keresztúri unit. gimnázium 
véndiákjaihoz. A székelykereszturi uni-
tárius Orbán Bilázs gimnázium fenn 
állásának emlékünnepét junius 5—6 án 
tartja meg, véndiák találkozóval egybe 
kötve. Az intézet igazgatósága az ösz-
szes véndiákokat felkéri,  hogy mielőbb 
közöljék címüket a meghívók szétküU 
dése végett. 1—2 

— Felhívás a vitézekhez. A vár 
megyei vitézi szék felhívja  a ref.  és 
unitárius vallású vitézeket, akik áttele 
pülni óhajtanak, mielőbb jelentkezze 
nek a vitézi szék irodájában. 

— Véget ért a honvédek analfa 
béta tanfolyama. Igen jó eredmény-
nyel zárult a határvadász zászlóalj 
analfabéta  katonáinak tanfolyama,  mely 
a közelmúlt napokban tartotta meg 
záróvizsgáját. A vizsga előadáson Bor-
báih Lajos ismertette a tanfolyam  me-
netét és elismerően nyilatkozott a hon-
védek szorgalmáról, mellyel pótolni 
igyekeztek mindazt a mulasztást, amit 
annak idején, részben rajtuk kivül álló 
okok miatt elkövettek. A tanfolyamon 
a székely és a szlovák katonák meg 
tanultak irni, olvasni s tudásukat a 
vizsgán is bemutatták. A vizsgálatot 
élénkítette a szlovák nyelvű honvédek 
magyarnyelvű szavalatai és a székely 
katonák szabadelőadása. A tanfolyam 
vezetői: Borbáth L9jos, Hajdú Árpád 
és Horváth András lelkiismeretes mun-
kát végeztek. A vizsgát tett honvé-
dekhez előbb Bodó Lajos tanfelügyelő, 
majd Babos Károly százados intézett 
beszédet. A honvédek nevében Bielik 
József  köszönte meg az előadók fára-
dozásait. A vizsga a Himnusz elének-
lésével .zárult be. 

— Védőnői kinevezés. A belügy-
miniszter Törőcsik Ilona oklándi lakost 
egészségügyi védőnő gyakornokká ne 
vezte ki. 

— Gazdasszony vizsga. A három 
hónapig tartó gazdasszonyképző is-
kola hétfőn  tartotta meg záróvizsgáját 
a városháza közgyűlési termében. A 
vizsgán Laczkó Lujza gazdasági tanár-
nő számolt be a tanfolyam  lefolyásá-
ról. A beszámoló szerint a jövő házi-
asszonyainak hittant, számtant, neve-
léstant, egészségtant, állattenyésztést 
és közhasznú ismereteket kellett tanul-
niok s e mellett gyakorlati oktatásban 
is részesültek. A növendékek a vizsga-
előadáson a feltett,  nehéz kérdésekre 
valamennyien jó feleleteket  adtak. Az 
elért jó eredmény az iskola két tanár-
nőjének Laczkó Lujza és Bocz Lajos 
dr. né Köpeczi Kiss Ilonának érdeme. 
A földmüvelésügyi  minisztérium kép-
viseletében megjelent vizsgabiztos Gaj-
dátsy Nándor gazdasági főfelügyelő  is 
teljes elismerését nyilvánította és azt 
hangoztatta a növendékek előtt, hogy 
a mai rendkívüli időkben a jó gazda-
asszonyok munkáján múlik a gyerme-
kek lelki s hazafias  nevelése. A nö 
vendékeket arra kérte, hogy igyekez-
zenek hasznosítani tudásukat. A bizo 
nyitványok kiosztása után Albert Vilma 
és Szaniszló Irén mondott köszönetet 
a hallgatók nevében. 

— Uj ruhát kaptak a hivatásos 
tűzoltók. A hivatásos tűzoltóság részére 
uj téhruhát szerzett be a város. 

— Tégla ós csBrépkészitők figyel-
mébe. Az ipartestület a tégla és cse 
répkészitők figyelmét  felhívja  arra, 
hogy a vonatkozó K. M. rendelet ér 

. telmében minden alkalommal jelentsék 
készleteiket az ipartestületnél. Az épít-
kezési anyagok akadálytalan elosztása 
érdekében az is szükséges, hogy a 
készitők már az égető kemencébe tör-
tént berakáskor jelentsék be a várható 
anyagot. 

x Egy tiszta takarítónőt, vagy be-
járónőt keres a Kassay szálloda. 

x Malom utca 5 szám alatti, 3 
szoba, konyha és műhelyből álló, lak 
ható állapotban lévő faház  eladó Ér-
tekezés Köpeczy Jenő dr. ügyvéd iro 
dájában. 2—2 

és derékfájás,  émelygés, aranvér, 
tisztátalan teint gyakran csak 
emésztési zavarok következménye. 
Ilyenkor r t . 
is segita ^ E S A u V i ^ 

Hirdessen 
A hirdetés az üzleti 
siker kulcsa. 

— A szabadliceum befejezése. A 
Polgári Önképző Egylet vasárnap dél-
után tartja XIII. szabadliceumi előadá-
sát a városháza nagytermében. Ez al-
kalommal Biró Lajos ny. főgimn.  igaz-
gató, vitézi széktartó vármegyénk el-
hunyt jeleseiről tart előadást. Az elő-
adás keretében ismertetett irók szerze-
ményeiből Bodrogi Balázs dalokat éne-
kel, Kónya Jancsi és zenekarának kí-
sérete mellett. Szabó Gyula ipartestü 
leti titkár költeményeket szaval. Szil-
vay Judit tanítónőképző intézeti tanárnő 
Bartókról és Kodályról tart zenetör-
ténelmi előadást. Az egyesület veze-
tősége a közönséget arra kéri, hogy a 
szabadliceum befejező  előadásán, a 
magas színvonalú előadások miatt is, 
minél nagyobb számmal vegyen részt. 

— Homoróddarócon is befejeződ-
tek a népművelési előadások. Homo 
róddarócon az iskolánkivüli népműve-
lési előadások a mult héten értek vé-
get. A község lakossága ebből az al 
kálómból a honvédekkel karöltve ün-
nepélyt és tábortüzet rendezett. A tá 
bortüz után megtartott népművelési 
előadást tea-est követte. A hétfői  vizsga-
előadáson Birta József  iskolafelügyelő 
mondott köszönetet a község vezetői-
nek a népmüvelés terén kifejtett,  ered-
ményes munkáért és további szorgal-
mas, közös munjy^ buzdította a la-
kosságot. 9 ' 

— Rézgálic utalványok kiosztása. 
A közellátási hivatal a gyümölcster-
melő gazdákkal dobszó utján közölte, 
hogy a földmüvelésügyi  minisztérium 
kiutalta az almafák  permetezéséhez 
szükséges rézgálieot. Azoknak a gyü-
mölcstermelőknek, akik fáikat  rendsze-
resen permetezték s nagyobb gyümöl-
csössel rendelkeznek, a rézgálic utal-
ványok átvétele végett a közellátási 
hivatalban kell jelentkezniük. A kisebb 
gyümölcsösök tulajdonosai csoporton-
ként tömörülve kaphatnak rézgálic 
utalványt. 

— Városunk vásáros napjai. A 
kereskedelem és közlekedésügyi mi-
nisztérium a városunkban tartandó or-
szágos vásárok időpontját a következő-
képpen szabályozta: minden évben 
március 16 án, junius 13 án, október 
1-én, december 18 án lehet országos 
állat- és kirakóvásárt, április 10 én, 
szeptember 28 án pedig országos juh-
vásárt tartani. A hetipiacok időpontja 
kedd marad. Ünnep esetén a vásáro-
kat a legközelebb következő köznapon 
kell megtartani. 

x Székelyszentkirályon egy régi 
faház  eladó. Cim: Bálint Gergely. 12 

x Kovács segédet keresek állandó 
munkára, azonnali belépésre. Sándor 
G. Dénes Székelyudvarhely, Orbán 
Balázs u. 127. 

Bizalmat érdemel, 
amiben nem csalódunk. A C b l o r o d o n * 

minősége mindig ugyanaz-

Chlorodont 
f o g p a s z t a o 

A 5z*K*ly palcgytet 
Közgyűlése 

Városunk nagymullu egyesülete 
a Székely Dalegylet, mely most érke-
zett el fennállásának  75 ik évforduló-
jához, vasárnap tartotta meg közgyű-
lését, melyen Lévai Lajos dr. elnök 
örömteljes szavakkal emlékezett meg 
az °uj székház felavatásáról.  A régi 
dalosok szorgalmas munkáját hossza-
san méltatta és ezzel kapcsolatban 
megemlit'ette, hogy a homoródfürdői 
14 szobás villa már fedél  alatt áll s 
remény van arra, hogy az idény előtt 
megnyjlik. A tragikus  körülmények 
között  hősi  halált  halt  Kormányzóhe-
lyettes  Ur  röviddel  halála előtt  100 
pengő  adományt  küldött  a villa  épí-
tésére.  A beszámolóért Pluhár Gábor 
mondott köszönetet. A különféle  jelen-
tések tudomásulvétele után Kovács 
István pénztáros bejelentette a tagok-
nak, hogy a drágulásra való tekintet-
tel a havi tagdijat 50 fillérre  és i 
pengőre, az alapító tagdijat pedig 100 
pengőre emelték fel,  melyeket a köz-
gyűlés elfogadott.  Ezután Benedek 
Aladár dr. rendkívül értékes felolva-
sást tartott a magyar dal szerepéről. 
A megjelentek nevében Lévai Lajos 
dr. mondott köszönetet és bejelentette, 
hogy az egyesület két hadiárva gon-
dozását vállalja. Az egyhangú lelke-
sedéssel elfogadott  javaslat után Gábos 
Zoltán dr., Bodó Lajos, Csiby Lajos 
és Debitzky Bélát a választmány 
tagjai közé választották. A megválasz-
tottak nevében Csiby Lajos mondott 
köszönetet. A közgyűlés a dalegylet 
jeligéjének eléneklésével ért véget. 

Szinház 
A Thuróczy-társulat hétfőn búcsúzik 

Thuróczy Gyula Székelyföldi  Szín-
háza hétfőn  tartja bucsu előadását. 
Most, hogy a tavaszi szini idény be-
fejeződik,  még fokozottabb  mértékben 
megállapítható, hogy a társulat a kö-
zönség legteljesebb megelégedésére 
szolgálta városunkban a magyar kul-
turát. Köszönjük ezt Thuróczy Gyu-
lának és kiváló társulata minden tag-
jának. 

A további műsor: 
Szombaton: Csipke álarc. Zenés víg-

játék. 
Vasárnap délután és este: Lehullott 

a rezgő nyárfa.  Operett. 
Hétfőn:  Nagy tarka kacagó est. (Bu-

csu előadás). 
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Közgazdaság 
Az Udvarhelymegyei Takarékpénz-

tár rt. a napokban tartotta 61 ik évi 
rendes közgyűlését, melyen a nagy-
számmal megjelent részvényeseken ki-
vül, mint vendégek résztvettek Sebesi 
Ákos dr. főispán,  Szent Királlyi Kál-
mán alispán, Filó Ferenc dr. polgár-
mester, Ferenczy Pál dr. vármegyei 
árvaszéki elnök, a Magyar Nemzeti 
Bank képviseletében pedig Máriássy I 
Dezső dr. A közgyűlést a távollevő 
elnök helyett az igazgatóság felkéré-
sére Hinléder Fels Ákos dr. országgy. 
képviselő nyitotta meg és üdvözölte a 
megjelenteket. 

Az igazgatóság jelentésében Becsek 
Aladár, az intézet vezérigazgatója első-
sorban iá a vármegye gazdasági izolált-
ságára mutatott rá, melyen a megépi 
tett Szeretfalva—dédai  vasútvonal sem 
segített, mert az innen nyugatra irányuló 
áruk továbbra is háromszoros átrakó 
dással közelitik meg rendeltetési helyü-
ket. A személyforgalmon  a Székelyud-
varhely—gyergyószentmiklósi közút 
sürgős kiépítésével és autóbuszjárat be-
állításával lehetne ideiglenesen segíteni. 
Udvarhelymegye, amint azt a minisz-
terelnök ur itteni látogatása rendjén 
megállapította, az ország legmagyarabb 
és egyben a legszegényebb megyéje; 
ennek nemcsak a vasuthiány az oko-
zója, de abban része van mezőgazda-
sági adottságunknak, kisiparunk le-
romlásának s a nagyipar teljes hiányá-
nak. Amikor tehát a megyénk határá 
ban feltárt  földgáznak  Székelyudvar 
helyen át Háromszék és Csik megyékbe 
való bevezetését s azzal egyidejűleg a 
villamos centrálénak Székelyudvarhe-
lyenvaló felépítését  napirenden kívánjuk 
tartani, tulajdonképpen kisiparunk 
talpraállitását s a nagyipar kiépítésé-
nek megkezdését sürgetjük, nehogy 
megismétlődjék a Nagyvárad—brassói 
vasutfővonal  kiépítésének esete, melyet 
a székely megyék érdekeinek figyelmen 
kivül hagyásával, jórészt nemzetiségi 
vidéken építettek meg. Természetesen 
ma nem lehel rekriminálni, mikor su 
lyos háborút viselünk, hazánk, hitünk, 
házitüzhelyünk védelméről van szó, 
tehát vállalnunk kell minden lemon-
dást éfi  áldozatkészséget. 

Ezután megemlékezett a jelentés 
az 1941 év végén az intézet által ke 
resztülvitt tőkeemelésről, melynek nyo 
mán az ország két hatalmas hifelszerve 
a Magyar Nemzeti Bank és a Pénz-
intézeti Központ olyan mérvű vissz-
leszámitolási hitelben részesítette az 
intézetet, mely lehetővé tette azon 
irányú erőfeszítését,  mely a megye jo 
gos hiteligényeinek maradéktalan ki-
elégítését szolgálja. Ugyancsak az er-
délyi gazdasági élet feljavítását  szol 
gálja a Pénzintézeti Központ azon hi-
telakciója, mellyel különleges visszle-
számitolási hitelt állapított meg az in-
tézet részére. Ezen hitel kamattétele 
5.5°/o és a rendkívüli érdeklődésre való 
tekintettel az intézet már is kérte ezen 
hitelkeret kibővítését. Említésre érde-
mes, hogy az intézet betétállaga az év 
folyamán  785,375 pengő uj betéttel 
1,200.000 P. re emelkedett. A keresz-
tülvitt tőkeemelés a régi részvények-
nek pengő értékű részvényekre való 
kicserélését tette aktuálissá. Ezen ki-
cserélést azonban az időközben fel 
merült további tőkeemelés gondolata 

'clodázta. Miután ezen ujabb tőkeeme-
lés előre láthatólag a folyó  év felada 
tát fogja  képezni, ennél fogva  az 1941 
évi tőkeemeléssel kapcsolatos részvé-
nyek kiadását a folyó  év első felében 
fogja  az intézet eszközölni. Tekintve, 
hogy az igazgatóság az 1942 évi jöve-
delem terhére osztalék adására tett a 
közgyűlésnek javaslatot — mely osz-
talék mérvét a 7410/1942. M. E. számú 
rendelet 1 °/o ban állapította meg — 
ezen osztalékban természetesen a rész-
vényigénylők is részesednek, az idő-
közben rendelkezésükre bocsájtott uj 
részvényszelvények alapján. 

Örvendetes jelenségnek mondotta 
a jelentés a hadikölcsönkötvények ki-
cserélését, melyet az intézet, miniszteri 
intézkedésre, ha még nem is általáno 
san, de már megkezdett. A kötvények 
3%-al kamatozó, 40 év alatt törlesz-
tendő uj államadpssági papírokkal cse-
réltetnek át. Az 1000 korona n. é. 
kötvények tulajdonosainak a letétbe 
helyezett papirok 10 °/o át aranypen 
gőben fizetik  ki. Szükséges tudni, hogy 
az uj papirok átvétele végett csak azok 
jelentkezzenek, akiket a Pénzintézeti 
Központ névre szóló levélben erre uta-
sított. A letétbe helyezett román ál 
lamadóssági címletek valorizációját az 
érdekelt állammal való elszámolás ne 
hézkessége késlelteti. 

Megemlítette a jelentés, hogy a , 
Pénzintézeti Központ az intézet általá- | 

A hivatalos lap közölte a közellá-
tásügyi miniszter rendeletét a vágó-
marha és a vágóbivaly igénybevételé-
nek szabályozásáról. 

Mentesek az igénybevétel • alól: a 
köz és magántenyésztés céljára szol-
gáló tenyészbikák, a törzskönyvelt, 
ellenőrzött tenyészállatok, a fajtajelleg-
nek megfelelő  jó minőségű tenyész 
üszők, az állami juttatás során kiosz 
tott tenyészállatok, a megállapíthatóan 
hasas, borjas, fejős  tehenek, a mező-
gazdasági munkálatok elvégzéséhez 
szükséges igásökör, két jármozott te-
hén ott, ahol az állattartó egyéb erre 
alkalmas igásállat hiányában teheneit 
mezőgazgasági ingatlanának müvelésé-
hez igavonásra is használja. 

A közellátásügyi miniszter a föld 
müvelésügyi miniszterrel egyetértve 
esetenként megállapítja és a törvény-
hatóságok első tisztviselőivel közli, 
hogy egy egy törvényhatóság terüle-
tén meghatározott időn belül hány 
vágóállatot lehet "igénybe venni. 

A helyi szükséglet kielégítéséről a 
törvényhatóság első tisztviselője gon-
doskodik. 

Az alispán a közellátásügyi mi 
niszter által közölt igénybevételi kere 
tet a vármegyei állattenyésztő egyesü-
let javaslata alapján a hatósága terü-
letén lévő községek (megyei városok) 
között arányosan felosztja. 

Az igénybevett vágóállatot zár alá 
helyezettnek kell tekinteni és azt csak 
a rendeletben foglalt  rendelkezéseknek 
megfelelően  szabad elidegeníteni. 

Ha az igénybevett vágóállat átvé 
teíe kilencven nap alatt nem történik 
meg, a 2ár alá helyezett vágóállattal 
szabadon lehet rendelkezni. 

Az igénybevett vágóállatot csak a 
Magyar Állatértékesitő Szövetkezetnek, 

nos ellenőrzését, üzletvitelét, könyv-
vitelét és belső ügykezelését a törvé-
nyes rendelkezések alapján felülvizs 
gálta, melynek rendjén az intézet bo-
nitását s liquidálását megállapították. 
Érdekes adata a mérlegnek, hogy az 
intézet évvégi diszponibilis készít te 
259 000 pengő vo!t. Az év folyamán 
1487 esetben folyósított  az intézet uj 
váltókölcsönt 1,874,766 pengő összeg-
ben, mely után, a teljesített visszafize-
tések figyelembevételével  a kihelyezé-
sek összege az év végén jóval 2.000.000 
pengőn felül  került. Az intézet ingat 
lanai 70.000 pengővel szerepelnek a 
mérlegben s így jelentős latenstőkét 
képviselnek. Az intézet bruttó jöve-
delme 144,558 pengő, melyből levonva 
a kiadások összegét — mely között a 
jótékony adományok 2158 pengőt tesz 
nek ki — 15,199 pengő a tiszta jöve-
delem. Ezen tiszta jövedelem terhére, 
az emiitett rendelet alapján — 1 °/o 
osztalékot fizet  az intézet az uj rész-
vények alapján, a folyó  év első fe-
lében. 

Végül a választásokat ejtették 
meg, melynek rendjén az igazgató-
ságba, illetve a felügyelőbizottságba 
visszaválasztattak : Bíró Sándor, vitéz 
Bíró István, Haáz F. Rezső, Vánky 
Kálmán dr., Csiky Albert, Paschek 
Viktor, Szakáts Zoltán, Zikariás Mik-
lós. ( -5) 

vagy megbízottjának szabad eladni, 
illetőleg megvenni. A MÁESz az 
igénybevett vágóallatok felvásárlására 
megbízást csak kijelölt kereskedők 
nek adhat. 

Az igénybevett vágóállat átadá-
sára vonatkozólag ugy intézkedik a 
rendelet, hogy a tulajdonos a vágó 
állatot közvetlenül Budapestre, vagy 
a MÁÉSz által megjelölt minősítő ál 
lomásra szállítja a MÁÉSz-nek történő 
átadás céljábó'. Az átadás alkalmával 
az átadás helyén érvényben lévő ható-
sági árat fizetik  ki a tulajdonosnak. 

Tűz a z Ugrott -
gazdaságban 

Az Ugrón örökösök Orbán Balázs-
utca 135 szám alatti gazdaságában az 
udvaron kigyulladt a fából  épített ko-
vácsműhely a szekérszinnel együtt és 
leégett a 20 méteres épület. Az ösz 
szes kár eléri a nyolcezer pengőt, 
mely biztosítás révén valószínűleg meg-
térül. A tüz okának megállapítására 
tovább folyik  a vizsgálat. 

ft »Ho l e 
fulladt  egy leányHa 

Hétfőn  Bikafalva  . közelében egy 
leányka hulláját vetette partra a Kü 
küllő. A leányka állami gyermektelepi 
gondozott volt és február  27 én jelen 
tették eltűnését a rendőrségen. A ha 
tóságok a kapott személyleírás alapján 
megállapították, hogy a folyóból  kifő 
gott holttest az eltűnt Blága Gizellával 
azonos. A leányka valószínűleg a Kü 
küllő gátjáról esett a folyóba,  vagy 
csúszkálás közb^^^ilthetett a jég alá. 

Női-, leányka tavaszi 

k a b á t o k , 
saját készitményü férfi  , fiu  divat-

öltönyök, s p o r t nadrágok, 
munkásruhák nagy válasz-
tékban, szabott árakon 

Tordai Sándor 
készruha üzletében kaphatók 

S z é k e l y u d v a r h e l y , 
Batthyány-tér 20. Zöldség-
piac sarok. 

— Anyakönyvi hirek. Születések 
Kiss N. (halvaszül.), Halász Béla, 
Szőcs Erzsébet, Péter Áron, Demeter 
Sándor, Péter Irén, Balázs Erzsébet», 
Gergely Vilma, Gergely Erzsébet. — 
Házasságkötések:Csíki  József  — Lőrinczi 
Gizellával, Zsombori Imre—Márkus 
Erzsébettel, Korniss Károly—Vlád An-
nával. — Halálozások:  Szilágyi Már-
ton 32, Jakab Mihály 62, Finna Lajosné 
Gergely Etelka 35 éves. 

— Zetelaki legény a csiki tör-
vényszók előtt. Máthé Ferenc zetelaki 
legény csiki tartózkodása alkalmával. 
Krausz Lajos cipésztől szállást kért,, 
amit azzal hálált meg, hogy 260 pen-
gőt ellopott a vendéglátójótól. A tolvajt 
két nap múlva elfogták  a csendőrök,. 
A lopott pénznek már csak kis marad-
ványát találták meg nála. A csíkszere-
dai törvényszék jogerősen négy hónapi 
fogházra  Ítélte a tolvaj legényt. 

— Vagómarha vasarlasra jogc 
sult hu8ipar08l kijelölesek. Az alispán 
András Lajos, Kökösi József  helybeli, 
Moldován Mihály, Bodó Dénes, Ferenczi . 
Andor szentegyházasfalui,  Hampi La-
jos, Bodendorfer  János homoróddaróci, 
Szabó Dénes farcádi,  Bálint Mózes 
kaiácsonfalvi,  Székely Dániel nyikó-
malomlalvi és Deák Lajos siménfalvi 
lakos, mészárosokat vágómarha vásár-
lásra jogosult husiparossá jelölte ki. 

APRÓHIRDETÉSEK. 
Ezen rovatban közölt h i r d e -
tések közlési dija ÍO szóig 6 0 
fill.  minden további szó 5 fiii.. 

x Ház eladó 660 • öl gazdasági 
belsőséggel. Értekezés Horthy Miklós ut 
6. szam. 3—3 

x Egy sima Singer bőrvarrógép 
eladó. Értekezés Báthory utca 20 
szám alatt. 2—2 

x Orbán B. utcában ház eladó. 
Értekezés Kossuth-u. 42. 1 - 3 -

x Eladó ház egy szoba, konyha, 
kamra özv. Demeter Mózesné, Teleky 
utca 16. 

x Figyelem i Bethlen utca 41. sz.. 
alatt ócska árut: ugy ruhát, mint min-
dennemű ócskaságot veszek és el-
adok. Szives pártfogást  kérek C s i k i 
Gergely ószeres. 3 - 3 -

x Jókarban levő használt varró-
gépet keresek megvételre. Vitéz Bene 
Ferenc, Szentegyházasfalu.  4—5 

x A legajabb szépirodalmi köny-
vek megérkeztek éa a Könyvnyom-
dában kaphatók. 

Felelős szerkesztő: 
Tompa L á s z l ó 

Felelős kiadó: 
Ifj.  dr. Jodál Gábor 

Nyomtattatott: ifj.  dr. Jodál Gábor könyv--* 
nyomdájában Székelyudvarhelyen, 

Milyen állatok mentesek a 
hatósági igénybevétel alól? 


